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M O Ç Ã O Nº. 217

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É com imensa satisfação que, por meio desta Moção, registramos 
e comemoramos os notáveis 25 anos de dedicação e comprometimento do 
Servidor Gilmar José de Paula, motorista exemplar do transporte escolar em 
nosso município.

Nascido em 11 de outubro de 1957, filho de Lourdes de Paula e 
Antonio de Paula, Gilmar é uma figura querida e respeitada em nossa 
comunidade. Além disso, é pai de uma bela família, composta por sua esposa 
Benedita Silvania e seus filhos Márcio, Fabiana, Alana, Alessa, Luis Felipe e 
Kaique, cujo apoio e amor têm sido fundamentais ao longo de sua jornada.

Ao ingressar na Prefeitura em 19 de maio de 1998, Gilmar trouxe 
consigo um compromisso inabalável com o serviço público e uma paixão 
notável para contribuir com a educação de nossas crianças. Seus 25 anos de 
prestação de serviço exemplar não apenas evidenciam sua competência 
profissional, mas também, refletem um compromisso profundo com o bem-
estar da comunidade escolar.

Durante todo esse tempo, Gilmar tem sido a personificação da 
segurança e do profissionalismo no transporte escolar. Seu comprometimento 
incansável em garantir que nossos jovens cheguem com segurança às suas 
escolas é verdadeiramente louvável. É inegável que sua conduta vai além do 
simples cumprimento de um dever funcional, sendo impulsionada por uma 
verdadeira paixão pelo que faz.

Além de sua atuação profissional destacada, é notório o gosto do 
servidor por viajar, uma paixão que, sem dúvida, contribui para sua habilidade 
excepcional de lidar com os desafios diários do transporte escolar, 
proporcionando uma experiência tranquila e segura para nossos alunos.

Finalmente, em nome de toda a comunidade, expressamos nossa 
mais profunda gratidão e que este documento, seja um pequeno reflexo do 
enorme reconhecimento que temos pela sua dedicação, ética e serviço 
exemplar ao longo de todos esses anos.

Parabéns, Gilmar, por sua notável trajetória e por ser um 
verdadeiro exemplo de compromisso e amor pelo próximo. Que sua jornada 
continue repleta de sucessos e realizações.
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[Parte integrante da Moção n° 217/2023]

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o servidor público municipal, 
GILMAR JOSÉ DE PAULA pela sua trajetória profissional demonstrando seu 
comprometimento e dedicação durante 25 anos atuando como motorista do 
transporte escolar.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB

ACVA/rr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=18J7F0R944A0PXX4, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 18J7-F0R9-44A0-PXX4
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